Javopamopnas paboma 6 Pewenue mnenuneiinvix cucmem U YpaeHEHUIl.

Humezpupoeanue u oudppepenuuposanue. Illpunosrrcenus.

Bce meTroabl, koTopsie noaaep:;kusawTcsa B MatLab, cBsi3aHHbIe ¢ CHMBOJILHBIM
SIIPOM BbI MOKeTe HACHTH(PUIHMPOBATHL KOMAH/I0M:
>>methods(sym)

Ecnu oonapyycunu oneuamku, nuwiume onepamueHo MHe HA KOPHROPDAMUBHYIO
noumy!

Hoarpynna 1:
HUcnonwvzyiime ¢hynxyuu fplot, fzero, fsolve

3aganue 1.
HajimuTe BCe TOUKH  IepecedeHws IBYX IMHHH y=sin(exp(x)) u g=0.6x’-0.5,

OTMETbTE 3TH TOYKH Ha rpaduxe (Mapkep 3aMKHYTOW (OpMBI, 3aJeidTe LBETOM H
BBIOEpUTE pa3Mep, M0 CBOEMY YCMOTPEHHIO), a TAKKE HAMIINTE UX KOOPAUHATHI B
3arojoBke B BUAC, A(X1,Y1) , B(X2,¥2); X;Y; — UMCIOBBIE 3HAYEHUSI KOOPJUHAT TOUYCK,
COKpAaTHTE YUCJO 3HAKOB TOCJE 3amsTol 10 AByX; A 1 B momMecture B ocsiX OKOJIO
TOYCK MEPECCUCHHS KPUBBIX C ITOMOIIBIO gtext.

3aganme 2.
Haiinute Bce TOUKM IIepecedeHHs ABYX JHHHH y= x«sin(8x) u g= x’-x+0.5 Ha
orpeske [-1,1], mnpenBapuTenbHO OMpPENETUB aOCIMCChl ITHX TOUYEK KaK KOPHU
dbyHKIHN f= X -5in(8x) —(x’-x+0.5). OTMETbTe TOUKH IePECCUCHHS IMHUI Ha rpaduke
MapKepoM TPEyTrojJbHON (OPMBI, a TaKkkKe MOAMHUIIUTE A0pecHO WX KOOPJIWHATHI
byHKUMEH text.

3amanue 3.

y = x-sin(x)

Pemnre cucreMy ypaBHEHUN { 2 .

y=1-—x
[IpoBeppre TOUYHOCTH pemieHus. [lpeacraBpTe TrpadUUYecKyr0 HHTEPIPETAIUIO
peLIeHUs.

3ameuanue. B Matlab nmonuHoM MOXeT ObITh MPEACTaBIEH CUMBOJIBHBIM BBIPAKEHUEM, CTPOKOM.
OpHako HEKOTOpblE ONepalMd C [OJMHOMAaMH OCHOBBIBAIOTCS Ha TAaKOM BEKTOPHOM
npeincTaBieHuu mnonuHoma P=[a(n), a(n-1),...,a(1),a0], wanpumep, ¢yukumus  polyval(P,X)
BBIUMCIISIET 3HAYEHUE MOJIMHOMA B Touke X, QyHkius roots ([a(n), a(n-1),...,a(1),a0]) — aucneHHO
HaXOJUT KOPHMU NOJUHOMa (MHorowieHa), ¢yHkuus poly([x1, x2, ..., xk ]) Beuucasger mno
3aJJaHHBIM KOpHSAM mnonuHoMma [x1, X2, ..., xk | ero ko3 QuieHTs!, TeM caMbIM OIpenessis BHU]L
MOJIMHOMA g(X) =a(n)xk +a(n-1) xk’l+a(])x+a0 cm. Help

HUcnonwvzyiime ¢hynkyuu roots, poly, polyval

3ananue 4.




HaiijTe BCce KOPHH TOIMHOMA TISTOTO HOpsaKa p(x)=x"+ x °-10x-4.5, mocTpoiite 1o
KOPHSM TOJMHOM, TPOBEPHTE COBIAACHUE C UCXOIHBIM.

[TonmummTe mTOMyYeHHBIE BEIIECTBEHHbIE KOPHM Ha rpaduke p(X), BBIICIUB HUX
pazMepoM 1 GopMOI MapKepa, ONpeaeIuTe, TOUHOCTh, C KOTOPO OHU HAlICHHI.

3aganue 5.
Haitgure BHA MOIMHOMA MATOTO MOPSJIKA, €CJIM U3BECTHBI €r0 KOPHU: | - KpaTHOCTH
2; a Taxxke mpoctbie Kopau: 3, 7, 9. IlocTtpoiite rpaduk (QyHKIIMH TOTYIEHHOTO
MOJIMHOMA, CHAOAUTE MOsICHAOIIEH nHopMaluei.

3aganue 6.
[TocTpoiite aBymsi criocobamu rpaduk QyHKuMuM y=sin(x) masa x=-2rx:0.1:27x, a
Takke rpadpuku QyHKIMA €€ mepBOl W BTOPOM MPOU3BOJAHBIX B OJHUX OCHX,
cHaOaute nerenaoi. IlepBriil crmocod — uncaeHHoro nudpepeHpoBanus, BTOPOH -
CUMBOJIBHOTO.

3aganue 7.
HajimuTe JOKanbHBIE MaKCUMyMbl GYHKIHH y=exp(sin(x’)) Ha otpeske [-2,2].

Onpenenute mpou3BOJAHYIO0 g(X)= y ' (X) Ha ATOM XKe OTpe3Ke, IOCTporTe 00e
(GyHKIUY B OJTHOM OKHE, CHaOIUTE JIETEHIOM.

3ananue 8.
HucneHHo onpeaenuTe IIoaab Mol YaCThbl0 KPUBOM

y=exp(-x) sin(x)-(x-2),  omnpenerecHHOW Ha OoTpe3ke [-2,2], KoTopas pacroyoXKeHa
BBIIIE OCH aOCITMCC M mepecekaeT e€. [ BeUMCIEeHWs WHTErpaja MCIOJIb3YHTe
dbopmyny Tpanenuit trapz(x,y). Onpenenute Takou mar pazOueHus, Ipu KOTOPOM
TOYHOCTh BBIYMCIICHUS HE mpeBocxonut 1.e-6. OTMeTbTe Ha Tpaduke M HAAITUIITUTE
npenesbl MHTETPUPOBAHUA, 3ajieiTe MCKOMYIO Iomans. CremaiiTe 3arosioBoK y

figure: S = fab y(x) dx (ucnone3yiite HoTaruio LaTex)

3amanue 9.
BEIYKCIUTE ONMpPENCICHHBIH HMHTErpal OT @yukyuu y=xsin(8x) —(x’-x+0.5) ¢
npeaenamu uHterpupoBanusa -0.6, 0.6 uyucienno W € NOMOLIBIO KOMAaHIBI int
CHUMBOJIBHOTO Si/Ipa; 100EUTeCh COBMAJICHUS PE3yJbTaTOB C TOUHOCTHIO ().1¢-4.

3aganue 10.
Haiinute miomamb, 3aKIIOUEHHYIO MEXKIy JIMHMSIMH y=exp(sin(X)) u y= -x+8.
3asieiiTe 3aMKHYTYIO 00JIacTh IIBETOM magenta, OTMEThTe Ha TpaduKe TOUKH
MIEPECEUCHUS] M UX 3HAYCHUSI.

3ameuanue. B cumeonvHom siope Sym(bolic) ananoeuuno Maple pabomarom
@dyuxyuu. subs, simplify, factor, collect, expand, taylor, @yuxkyuu cymmuposarus u
NpoU3BeOeHUsl UNeHO8 psoa Symsum, Symprod.



IHoarpynna 2:

Hcnonvsytime ¢yuxyuu fplot, fzero, fsolve

3apanme 1.
HaiizuTe Bce TOUKM TepecedeHns ABYX JIMHHH y=cos(exp(x)); g=- X’+4, oTMeTbTe
OTH TOYKM Ha rpaduke (CTHIb Mapkepa W pa3Mep BhIOEPHTE CaMOCTOSITEIBHO), a
TakKe MOAMUIIUTE UX KOOPAWHATHI (PYHKITMEH text, COKpAaTHB YUCIIO 3HAKOB TOCTC
3ansATON 10 ABYX.

3ananue 2.
HaiinuTe Bce TOYKH TepecedeH s ABYX JTHHHUI y=sin(2x); g=- x'+3
Ha oTpe3ke [-2, 2], mpeaBapUTENbHO ONpeAeauTe a0CIUCChl ATUX TOYEK KaK KOPHH
byakuuu f= sin(2x)+(x.”2-3). OTMeTbTe TOYKHU TIEPECEUCHUS JIMHUA Ha rpaduke
3aMKHYTBIM MapkepoM, 3anente mapkep nseroM [0.3 0.2 0.6], a Takke NOANUIINTE
adpecHo WX KOOpJAUHATHI (DYHKIUEH text.

3amanue 3.

y = sin(exp(x))

y=—-2+x% "
[IpoBeppTe TOUHOCTH pemieHusa. IlpeacTaBpre TpadUUecKyr0 HHTEPIPETAIHIO
pelieHus.

Pemure cucreMy ypaBHEHUM {

3ameuanue. B Matlab monrHOM MOXET OBITH MPEACTABIEH CUMBOJIBHBIM BBIPAKEHHEM, CTPOKOM.
OnHako HEKOTOpble ONepaldd C TOJMHOMAaMHU OCHOBBIBAIOTCSI HAa TakOM BEKTOPHOM
npeacTaBieHun nonuHoma P=[a(n), a(n-1),...,a(1),a0], wanpumep, ¢yukuus  polyval(P,X)
BBIYHCIIICT 3HAUYCHHE TTOJIMHOMA B Touke X, pyHkuwus roots ([a(n), a(n-1),...,a(1),a0]) — uucieHHO
HaXOJUT KOPHM MOJUHOMa (MHorowieHa), ¢yHkuus poly([x1, x2, ..., xk ]) Beuucasger mno
3a/IaHHBIM KOpHSIM TosimHOoMa [x1, x2, ..., Xk | ero ko3 GuuueHTsI, TeEM caMbIM ONPEEsas BHU
MOJIMHOMA g(X) =a(n)xk +a(n-1) xk’1+a(l)x+a0 cm. Help

Hcnonvsytime ¢ynxyuu roots, poly, polyval

3ananme 4.
Hajimure BCe KOPHH IONMHOMA 4YeTBEPTOro mopsiaka p(x)=x'+ x 2-10x-1.5,
MOCTPOMUTE MO KOPHSIM TTOJIMHOM, IPOBEPHTE COBMAJEHNUE C UCXOIHBIM.
[ToanumuTte mNoOJIydeHHbIE BEUIECTBEHHbIE KOPHU Ha rpaduke p(X), BbIIECIUB HUX
pasmepoM B GopMOi MapKepa, OpeIeINTe, TOYHOCTh, C KOTOPOW OHU Hal/ICHEI.

3ananme S.
Haiinutre BuJ MNOJMHOMA YETBEPTOrO MOPSJKA, €CIU W3BECTHBI €ro KOpHH: 2 -
KpaTHOCTH 2; a Takke mpocTeie kKopHu: 3 u 5. Iloctpoiite rpaduk (yHKIHH
MOJIYYeHHOTO MOJIMHOMA Ha oTpe3ke [-7,7], cHabauTe nmosicHstoiel nHdopmaruei.




3aganue 6.
Toctpoiite aByMs crocobamu rpaduk QyHKuMH y=x-sin’(x) mna x=-27:0.1:2x, a
Takke rpadpuku (yHKOHA €€ TepBOM W BTOPOW MPOU3BOIHBIX B OJHHX OCSX,
cHaOaute nerenaoi. [lepBoiit ciocod — uncaeHHoro audQepeHupoBanms, BTOPOH -
CUMBOJIBHOTO.

3aganme 7.
HaiifmuTe JOKadbHBIC MAaKCHMyMbl OYHKUMH y=xwsin’(x) mana x=-2 7:0.1:2 1,
Onpenenute npou3BoAHYIO g(x)= y " (X) Ha TOM K€ OTpe3Ke, MOCTPOUTe 00€
(yHKUIHUH B OJHOM OKHE, CHAOAUTE JIETEHAOM.

3ajnanme 8.
YucieHHo onpenenuTe Iolaab N0l YaCThI0 KPUBOU

y=(1+x’°)- sin(x) +(x°-3), onpenenennoii Ha orpeske [0,5], KOTOpasi PACIOIOKEHA
BbIIlIe ocu abciucc W mepecekaer e€. (s BBIYMCIIEHUS MHTETpalia MCHOJIb3yHTe
dbopmyny Tpaneuuit trapz(x,y). Onpenenurte Tako mar pa3OuUeHHUs, IPU KOTOPOM
TOYHOCTh BBIYHMCIICHHUS HE MPEBOCXOAUT 1.e-6. OTMeThTe Ha rpaduke U HAIHUIIUTE
Ipeaensl MHTETPUPOBAHUA, 3AJIEUTE HMCKOMYIO Iiomanb. CaemanTe 3arojioBOK y

figure: S = ff y(x) dx (ucnomb3yiite Hotanuro LaTex).

3aganue 9.
Breruucnure ompemeneHHbI WHTETpan OT ¢yukyuu  y= xsin(x) ¢ mOpeaenamu

WHTErpupoBaHus -1, 8 uucrenHo W C TIOMOIIBIO KOMaH/bI int CUMBOJBHOTO SI/IPA;
n00eiTeCh COBMAICHUS PE3YIbTATOB ¢ TOYHOCTHIO 0.1¢-4.

3ananue 10.

u . 2 2
Haiinure miomank, 3akI0UYeHHYIO MEXKAY KpUBBIMH Y= Sin(x) - (I+x7) ng=x"—3
C TOYKAMH MepeceueHuss Ha oTpeske [-7, -3]. 3aneiiTe 3aMKHYTyI0 00JIaCTh LIBETOM
cyan, OTMEThTE Ha rpauKe TOUKU NIEPECEUCHUS U X 3HAYCHUSI.

3ameuanue. B cumsonvnom sdpe Sym(bolic) amanocuuno Maple pabomarom
@dyukyuu: subs, simplify, factor, collect, expand, taylor, @ynkyuu cymmuposanus u
npou3eeoenuUss 4ieHo8 psaoa Symsum, symprod.



IHoarpynna 3:

Hcnonvsytime ¢yuxyuu fplot, fzero, fsolve

3aganue 1.
Haiigute BCce TOUKM IepecedeHus ABYX IMHHE y=sin(x) - (I+ x°) u g= x’—3 na
ompeske [-2m, 4] OTMEeTbTE 3THM TOYKM Ha Tpaduke (CTWIbL Mapkepa U pa3mep
BBEIOCPUTE CAMOCTOSATEIBHO), a TaKXKe MOAMUIINTE WX KOOPAWHATHI (yHKIHCH text,
COKpPAaTHB YHCJIO 3HAKOB IOCJIE 3aISTOM 10 ABYX.

3aganme 2.
HaiinuTe Bce TOYKH TepecedeH s ABYX JTHHHUI y=sin(2x); g=- x'+3
Ha oTpe3ke [-27, 4], npeaBapuTeIbHO ONpeaeanuTe a0CIUCChl 3TUX TOYEK KaK KOPHH
dyukimn f= sin(2x) +(x>-3). OTMeTbTe TOUKH MEpecedeHus THHUH Ha rpaduke
3aMKHYTBIM MapkepoM, 3anente mapkep nseroM [0.2 0.0 0.8], a Takke noanuInTe
aopecno WX KOOpAWHATHI (DyHKIUEH grext.

3amanue 3.

y = —x sin(2x)

y =2 —x?
[IpoBeppTe TOUYHOCTH pemeHus. IlpeacraBpTe TpadUUYECKyl0 HHTEPIIPETAIUIO
pEIICHHS.

Pemure cucreMy ypaBHEHUM {

3ameuanue. B Matlab monrHOM MOXET OBITH MPEACTABIEH CUMBOJIBHBIM BBIPAKEHHEM, CTPOKOM.
OpHako HEKOTOpble OmepalMd C [OJMHOMAaMH OCHOBBIBAIOTCS Ha TAaKOM BEKTOPHOM
npejacTaBieHuu nonuHoma P=[a(n), a(n-1),...,a(1),a0], wanpumep, ¢ynkuus  polyval(P,X)
BBIYHCIIICT 3HAUYCHHE TTOJIMHOMA B Touke X, pyHkuwus roots ([a(n), a(n-1),...,a(1),a0]) — uucieHHO
HaXOJUT KOPHMU MOJuMHOMa (MHorowieHa), ¢yHkuus poly([x1, x2, ..., xk ]) Beuucasger mno
3a/IaHHBIM KOpHSIM TosimHOMa [x1, x2, ..., Xk | ero ko3 ¢GuuueHTsI, TeM caMbIM OTpPEEss BHU
MOJIMHOMA g(X) =am)x* +a(n-1) ¥*'+a(l)x+a0 cm. Help

Hcnonvsytime ¢ynxyuu roots, poly, polyval

3ananue 4.
HaiinuTe Bce KOPHH MOMMHOMA 6-r0 mopsiaka p(x)=x"+ x ° -x -3 x-1.5, moctpoiite 1o
KOPHSIM TTOJIMHOM, TIPOBEPHTE COBMAJICHUE C HCXOTHBIM.
[loanumute TONyYeHHBIC BEIIECTBEHHBIE KOPHU Ha Tpaduke p(X), BBIICIUB UX
pazmepom u GopMoOi Mapkepa.

3aganue 5.
Haitgute By moamHoMa 6-ro mopsijika, €Cjid U3BECTHBI €ro KOpHU: 1 - KpaTHOCTH 2; a
Takke mpocteie Kopuu: 2,3,5 m 7. Iloctpoiite rpaduk (QyHKIIMH MOITYyIECHHOTO
MOJIMHOMA, BBIOEPUTE pENPE3CHTATUBHBIM OTPE30K, CHAOAUTE TOSICHAIOIIEH
uHpopmanuen.




3aganue 6.
[TocTpoiite nByMs cnocobamu rpaduk GyHKIUU y=-x-sin (2x) nng x=-2:0.1:2, a
Takke rpadpukn QyHKIMA €€ mepBOW W BTOPOM MPOM3BOAHBIX B OJHHX, CHAOIUTE

aerengon. IlepBwili cmocod — uyucineHHOro AuQQEepeHIUpOBaHUs, BTOPOH -
CHUMBOJIBHOTO.

3aganme 7.
Haiinure JnokanpHble MUHHUMYMBI GYHKIUH V= -x-sin(2x) pua x=-2:0.1:2.

Onpenenure nMpou3BogHYIO g(X)=y " (X) Ha 3TOM K€ OTpe3Ke, MocTpoiite 00e
(GYHKIIUM B OJHOM OKHE, CHaOAUTE JIETECHI0H.

3aganue 8.
YucneHHo onpenenure mionaab Mo 4acTblo KpUBOM Y= x-sin(2x), onpeneaeHHON

Ha oTpe3ke [-2,0.5], KoTopas pacmosoKeHa Bblllie OCH abciuce U nepecekaer eé. s
BBIYHCIICHUSI MHTErpajia UCIOJIb3yiTe (hopMyiy Tpamnenui trapz(x,y). Onpenenute
TakoW mar pa3OueHus, Mpu KOTOPOM TOUYHOCThH BBIYMCIICHHS HE MpPeBOcXonauT 1.e-6.
OtmeThTe Ha rpaduke, HAAMUIIATE MPEACIIbl MHTETPUPOBAHUS U 3aJICHTE UCKOMYIO

o b o
miomaas. CaemaiTe 3aroioBok: S = fa y(x) dx (uconw3yiite HoTammio LaTex).

3aganue 9.
Boluncnure omnpeneneHHbld WMHTErpall OT @yukyuu  y= Va2 -1 ¢ rpenesamu
uHTErpupoBanus 1 u 3 yucrenHo M ¢ TOMOIIBIO KOMaH/IbI inf CUMBOJIBHOTO SJIpa;
n00eiTeCh COBMAICHUS PE3YIbTATOB ¢ TOYHOCTHIO 0.1¢-4.

3agauue 10.

) 2
HaliguTe miomanm, 3aKII0YEHHYI0 MEXKIY TMHUAMU y= VX2 — 9 u g=2.5%x-7.5
C TOUKaMH TiepecedeHrs Ha oTpe3ke [3, 5]. 3aneiite 3aMKHYTYIO 0OJACTh IIBETOM
green, OTMEThTE Ha rpaduKe TOYKU MEPECCUCHUS U UX 3HAYCHUSI.

3ameuanue. B cumsonvnom sope Sym(bolic) amanocuuno Maple pabomarom
@dyukyuu: subs, simplify, factor, collect, expand, taylor, @ynkyuu cymmuposanus u
npou3zee0eruUss 4ieHo8 psaoa Symsum, Symprod.



IHoarpynna 4:

Hcnonvsytime ¢yuxyuu fplot, fzero, fsolve

3aganue 1.
HaiizuTe Bce TOUKM IepecedeHHs ABYX IMHUH y=6 sin(x) / (I+ x*) u g= x° Ha
ompeske [-2,2], OoTMEThbTE€ OSTH TOYKHM Ha Tpaduke (CTWIb MapKepa M pa3Mmep
BBIOEpUTE CaMOCTOSITENIBHO), a TaKKe MOAMUIINTE UX KOOPJIUHATHI (QyHKIMEN gtext,
COKpPAaTHB YHCJIO 3HAKOB IOCJIE 3aISTOM 10 ABYX.

3ananue 2.
HaiinuTe Bce TOUKH TepecedeH s ABYX JTHHUI y= sin(exp(x)); g=- x'+3
Ha oTpe3ke [-3,2], NpeaBapUTENIbHO ONMPENENUTe a0CIUCChl TUX TOYEK KaK KOPHU
dyukimn f= sin(exp(x))+(x*-3). OTMeTbTe TOUYKH IHepeceucHus JMHHI Ha rpaduke
3aMKHYTBIM MapkepoM, 3aneiite mapkep 1BeroM [0.2 0.8 0], a Takke NOAMUIINATE
adpecHo WX KOOpAMHATHI QYHKIIMEH fext.

3amanue 3.

= 6 sin(x)/(1 + x?)

y = 0.6 x? '
[IpoBepsTe TOYHOCTH pelleHus. IlpencTaBbTe TpadUUECKyl0 WHTEPIPETAINIO
pelIeHuysl.

Pemnre cucreMy ypaBHEHUN {y

3ameuanue. B Matlab monrHOM MOXeT OBbITh MPEACTABIEH CUMBOJIbHBIM BbIPAKEHHEM, CTPOKOM.
OnHako HEKOTOpble ONepalid C TOJMHOMAaMHU OCHOBBIBAIOTCSI HAa TakKOM BEKTOPHOM
npeacTaBieHun nonuHoma P=[a(n), a(n-1),...,a(1),a0], wanpumep, ¢yukums  polyval(P,X)
BBIUMCIISIET 3HAYEHUE MOJIMHOMA B Touke X, QyHKIus roots ([a(n), a(n-1),...,a(1),a0]) — aucieHHO
HAaXOJUT KOPHM ToJNWHOMa (MHorouneHa), ¢yHkuus poly([x1, x2, ..., xk ]) BeuucCHgeT MO
3a/IaHHBIM KOpPHSIM TosinHOMa [x1, x2, ..., Xk | ero ko3 ¢duimeHTsl, TeM CaMbIM ONpPEaessis BU
MOJIMHOMA g(X) =a(n)xk +a(n-1) xk’1+a(l)x+a0 cm. Help

Ucnonvsytime ¢ynxyuu roots, poly, polyval

3ananue 4.

Haiixure Bce KOPHH MOJHHOMA 6-ro mopsiaka p(x)= 2x° -x'+ 2x * + x ¥ x -3x-12,
MOCTPOMTE MO KOPHSM MOJIMHOM, ITPOBEPHTE COBNAACHUE C UCXOIHBIM.

[TognumuTe TMOMy4YEHHbIC BEIIECTBEHHbIE KOPHU Ha Tpaduke p(x), BBIICIUB HX
paszmepom u GhopmMoit Mapkepa, OpeaeIuTe, TOUHOCTh, C KOTOPOM OHU HAMICHBI.

3ajanue S.
Haitgute By moamHoMa 6-ro mopsijika, €Cjid U3BECTHBI €ro KOpHU: 1 - kpaTHOCTH 4; a
Takke mnpocteie kKopHu: 3 um 5. Tloctpoiite rpadmk QYHKIIUK TOIYIEHHOTO
MOJIMHOMA, BBIOGPUTE PENPE3CHTATUBHBIM OTPE30K, CHAOIWUTE MOSCHSIOIICH
uHpopmaIuen.




3ananue 6.

[TocTpoiiTe AByMs ciocobamu rpadux hyHkuuu y=(x+3)sin (2x) nns x=-2:0.1:1, a
Takke rpaduku QyHKIUN e€ mepBoil U BTOPOI MPOM3BOAHBIX B OJHUX OCSX,
cHaOauTe nerenoi. [lepBriii criocod — unciaeHHoro AuddepeHnpoBaHms, BTOPOil -
CUMBOJIBHOTO.

3aganue 7.
Haiinure nokanbHbIE MUHMUMYM QyHKOMM y=(x+3)sin (2x) nua x=-2:0.1:1.
Onpenenute npou3BoAHYIO g(x)=y " (X) Ha TOM K€ OTpe3Ke, MOCTPOouTe 00€
(GYHKIIUM B OJJHOM OKHE, CHaOAUTE JIETEeHI0H.

3aganue 8.
YucneHHo onpeAenuTe mionaab Mol YacThl0 KPUBOW Y= -xSin(2x), onpeieeHHON

Ha oTpe3ke [-2,0.5], KoTopas pacmosoKeHa Bblllie OCH abciuce U nepecekaer eé. s
BBIYKCIICHUSI MHTErpajia UCIOJIb3yiTe (hopMyiy Tpamnenui trapz(x,y). Onpenenute
TaKoW mar pa3OueHus, Mpu KOTOPOM TOUHOCThH BBIYMCIICHUS HE MPEBOCXOUT 1.e-6.
OtMeThTe Ha rpaduke U HAAIMUIIUTE MPEaebl UHTETPUPOBAHUS, 3aJIEUTE UCKOMYIO

o b o
mwiomanas. Chenaiite 3arofoBok y figure: S = fa y(x) dx (AcTonB3yiTe HOTAIHIO
LaTex).

3aganue 9.
BheIauciuTe ONMpeneNeHHbli MHTerpan oT @yukyuu  y=sinifx)x? ¢ mpenenamu
uHterpupoBanusa 0 u 1.5 wucrenno, a Takxke ¢ NOMOIIBIO KOMaH/bI inf CHMBOJIBHOTO
anpa; 100eiTech COBMAICHUS PE3YIbTAaTOB ¢ TOYHOCTHIO 0.1e-4.

3aganue 10.

HaiiTe miomap, 3aKII0YeHHYI0 MEX/Iy THHUAME V= - X° 1 g=X-2

C TOYKaMH TIepecedYeHuss Ha oTpeske [-2, 2.5]. 3aneiiTe 3aMKHYTYIO 00JIaCTh IIBETOM
[0.5 0 0.5], ormeThTe Ha TpaduKe TOYKU MEPECEUCHUS U UX 3HAUCHHUS.

3ameuanue. B cumsonvHom sdpe Sym(bolic) amanocuuno Maple pabomarom
@dyukyuu: subs, simplify, factor, collect, expand, taylor, @ynkyuu cymmuposanus u
npou3zeeoetuUss 4ieHo8 psaoa Symsum, Symprod.



IHoarpynna 5:

Hcnonvsytime ¢yuxyuu fplot, fzero, fsolve
3aganue 1.

Haiiaute Bce TOUKM IepecedeHMs ABYX JHHHH y=I-+sin(x/4) u g= x° Ha
ompeske [-1.5,1.5], oTMeTbTe ATU TOYKM Ha Tpaduke (CTHIH Mapkepa U pa3Mmep
BBIOEpUTE CaMOCTOSITENIBHO), a TaKKe MOAMUIINTE UX KOOPJIUHATHI (QyHKIMEN gtext,
COKpPAaTHB YHCJIO 3HAKOB IOCJIE 3aIATON 10 OJHOTO.

3aganue 2.

HaiinuTe Bce TOUKH TepecedeH s AByX JTHHUM y= [ +sin(2x); g=- x°+3

Ha oTpe3ke [-2,2], NpeaBapUTENIbHO ONMPENeNUTe a0CIUCChl ATUX TOYEK KaK KOPHHU
dyukupn f= [+sin(2x)+(x>-3). OTMeTbTe TOYKH IEpEecedeHHs THHUI Ha rpaduke
3aMKHYTBIM MapkepoM, 3aiieiite mapkep 1seroM [0.6 0.4 0], a Takke mOANUIINTE
adpecHo WX KOOpAMHATHI QYHKIMEH fext.

3amanue 3.

y = 6sin(x)/(1 + x?)

y=—x24+2
[IpoBepsTe TOYHOCTH pemleHus. IlpencTaBbTe TpadUUECKyl0 WHTEpPIPETAINIO
pelIeHuys.

Pemnre cucreMy ypaBHEHUN {

3ameuanue. B Matlab monrHOM MOXeT OBITH MPEACTABIEH CUMBOJIbHBIM BbIPAKEHHEM, CTPOKOM.
OmHako HEKOTOpBIE ONepald C [OJUHOMAaMH OCHOBBIBAIOTCS HAa TAaKOM BEKTOPHOM
npeacTaBieHun nonuHoma P=[a(n), a(n-1),...,a(1),a0], wanpumep, ¢yukumus  polyval(P,X)
BBIUMCIISIET 3HAYEHUE MOJIMHOMA B Touke X, QyHKIus roots ([a(n), a(n-1),...,a(1),a0]) — aucieHHO
HAaXOJUT KOPHM ToNWHOMa (MHorouneHa), ¢yHkuus poly([x1, x2, ..., xk ]) BeuucHgeT MO
3a/laHHBIM KOpHSM monmHoMa [x1, x2, ..., xk | ero ko3¢ uIueHThl, TEM CaMbIM OMPEIEINss BU
MOJIMHOMA g(X) =am)x* +a(n-1) ¥*'+a(l)x+a0 cm. Help

Ucnonvsytime ¢ynxyuu roots, poly, polyval

3ananue 4.

Haiinute Bce KopHM TmonMHOMA 4-ro mopsiaka p(x)= 2x* —x’+ x ° -12, moctpoiite mo
KOPHSIM IIOJIMHOM, TPOBEPHTE COBIIAJICHUE C HCXOIHBIM.

[Toanumute TONy4eHHBIC BEMIECTBEHHBIE KOPHU Ha Trpaduke p(X), BBIICIUB UX
pazmepoMm u GopMOI MapKepa, ONpeaesIuTe, TOUHOCTh, C KOTOPOW OHU HAlICHBI.

3aganue S.
Haiinure Bua moJMHOMA 5-TO MOpsJIKa, €CIM M3BECTHBI €ro KOpHU: 3/2 - KpaTHOCTH
2; a Taxke npoctbie kopHu: 3,7 u 11 . Tloctpoiite rpaduk (GyHKIIUN MOTY4YEHHOTO




MOJIMHOMA, BBIOEPUTE PENPE3CHTATUBHBIA OTPE30K, CHAOMUTE TMOSCHSIONICH
uHpopmaruei.

3aganue 6.

[TocTpoiiTe AByMs ciocobamu rpadux byHkuuu y=(x+3)-sin (2x) nus x=-2:0.1:2, a
Takke rpaduku QyHKIUN e€ mepBoil U BTOPOI MPOU3BOAHBIX B OJHUX OCSX,
cHaOauTe nerenoi. [lepBriii criocod — unciaeHHoro AuddepeHInpoBaHus, BTOPOil -
CUMBOJIBHOTO.

3aganue 7.
Haiimute nokanbHblii MakcumyM GyHkuun y=(x+3)=sin(2x) nna x=-2:0.1:2.
Onpenenute npous3BoAHYIO g(x)= y " (X) Ha ATOM XK€ OTpe3Ke, MOCTPOoWTe 00€
(yHKUIHUU B OJHOM OKHE, CHAOAUTE JIETEHAOM.

3aganue 8.
UucneHHO ompenenuTe IUIOL@AAs IO YacTblO KPUBOU y=(x+3)sin(2x),
onpeneneHHoW Ha otpeske [-2,0.5], koTopasl pacmoyioxkeHa Bblllle Ocu a0CLHUCC U
nepecekaer e€. JlJigd BBIUMCIEHHUS HWHTErpaja HCIOJIb3yHTe (QopMyly Tpaneuun
trapz(x,y). Onpeaenute Takou mar pa3OUeHus, Ipu KOTOPOM TOUHOCTb BBIYUCIICHUS
He 1npeBocxoAuT l.e-6. Otmerbre Ha rpaduKe ¢ HAANUIIUTE TPEIEIbI

. . b
WHTETPUPOBAHUS, 3aJIEHTE NCKOMYIO TIIo1ma b, CuenaiTe 3aroioBok S = fa y(x)dx
(ucnonb3yiite HoTanuio LaTex).

3amanue 9.
BhluycnuTe OnpefeneHHbll uHTerpan ot @ywkyuu — y= x°sinifx) ¢ npenenamu
unrerpupoBanus 0 u 1.5 wucnenno n ¢ MOMOIIBIO KOMAaH/IbI inf CAMBOJIBHOTO S1Ipa;
n00eiTech COBMAICHUS PE3YIbTATOB ¢ TOUYHOCTHIO 0.1e-4.

3aganme 10.

HaiiuTe WI0mab, 3aKIF0UCHHYI0 MK/ JIHHISIMA y= - X° H g=X-2

C TOYKaMU TIepecedeHuss Ha oTpeske [-2, 2.5]. 3aneiiTe 3aMKHYTYIO 00J1aCTh IBETOM
magenta, OTMEThTE Ha rpaduKe TOUKH NEPECEUCHUS U UX 3HAUCHUS.

3ameuanue. B cumeonvHom siope Sym(bolic) ananoeuuno Maple pabomarom
@yuxyuu. subs, simplify, factor, collect, expand, taylor, @yuxkyuu cymmuposarus u
npoU3BeOeHUsl YleHO08 psoa Symsum, Symprod.



